Grad Kutina

Mjesto Kutina u pisanim dokumentima spominje se prvi puta u ispravi ugarsko-hrvatskog kralja Bele IV. od 10. studenog 1256 godine. Kutina se kroz stoljeća razvija, kao trgovište, prema kojem su bile emigracije stanovništva iz sjeverozapadne i južne Hrvatske. Na početku XX. stoljeća, Kutina je kotarsko središte s općinama Kutina, Popovača i Ludina. Imala je 1903 stanovnika i bila trgovačko-obrtničko naselje. 

Današnji Grad Kutina (ukupno sa 25000 stanovnika na području cijele jedinice lokalne samouprave) obuhvaća područje koje čini grad Kutina (sa 15000 stanovnika) i naselja Banova Jaruga, Repušnica, Batina, Brinjani, Čaire, Gojlo, Husain, Ilova, Jamarice, Janja Lipa, Kletište, Katoličke Čaire, Kutinska Slatina, Medurić, Mišinka, Stupovača, Šartovac, Zbjegovača, Krajiška Kutinica, Mikleuška, Kutinica i Selište. 

Dok je Kutina industrijsko, trgovačko i administrativno središte cjelokupne regije Moslavine gdje se posebno izdvaja industrijski kompleks tvornice umjetnih gnojiva PETROKEMIJA d.d., SELK (elektronička industrija), razvijeno obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo, na nizinskom dijelu prevladava poljoprivredna proizvodnja i stočarstvo. Na obroncima Moslavačke gore pogodni su uvjeti za razvoj vinogradarstva, voćarstva, te stočarstva. Na području grada Kutina od većih vodotoka je rijeka Pakra i rijeka Ilova. 
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Nakon šetnje središtem grada, poznatog po zelenilu, valja razgledati bogate zbirke Muzeja Moslavine i jednu od najraskošnijih baroknih crkava u Hrvatskoj - Sv. Marije Snježne iz XVIII st., a između njih, u Crkvenoj ulici vidjet ćete niz starih autohtonih drvenih kuca-etno park u nastajanju. 

U vinogorju, uz Moslavačke vinske ceste, u više kleti i podruma može se uz domaću zakusku uživati u kvalitetnim vinima, a osobito u autohtonom škrletu. 

Zbog bogatstva nezaboravnih doživljaja svakako valja posjetiti i Park Prirode Lonjsko polje, taj u Europi najveći kompleks poplavnih šuma i pašnjaka, na kojima pasu krda goveda, konji i svinje domaće pasmine. Tu je obitavalište 243 vrste ptica i najveće mrjestilište riba u slivu Save. 
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