	

	


REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA ZVONIMIRA FRANKA

KUTINA, S. S. KRANJČEVIĆA 2
KLASA:  406-01/15-01/04
URBROJ: 2176-31-01-15-04
U Kutini, 6.7.2015.
Na temelju članka 35. Odluke o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti 
OŠ Zvonimira Franka, Kutina od 24.2.2014. godine (u daljnjem tekstu Odluka), ravnatelj Osnovne škole Zvonimira Franka, Kutina kao odgovorna osoba Naručitelja donosi: 

ODLUKU O ODABIRU

najpovoljnije ponude u predmetu:

Sanacija ravnog dijela krovišta OŠ Zvonimira Franka, Kutina
I.
U ovom predmetu nabave, redni broj iz Plana nabave: 21.2., kao najpovoljnija ponuda, temeljem čl. 10. Odluke, odabire se ponuda Ponuditelja MODERNE TEHNOLOGIJE, Obrt za izolacije u graditeljstvu, Miljenko Mudrovčić, Kutina, Kolodvorska 62, sa cijenom ponude (s PDV-om) u iznosu od 37.083.79 kuna. 
II.
Naručitelj će sklopiti Ugovor o nabavi radova sa odabranim Ponuditeljem.

III.
Ova Odluka dostavlja se sa Zapisnikom o otvaranju ponuda, bez odgode Ponuditelju u postupku, preporučeno, s povratnicom.

Obrazloženje

Naručitelj Osnovna škola Zvonimira Franka, Kutina, 44320 Kutina, S. S. Kranjčevića 2, OIB: 87858338852, proveo je postupak bagatelne nabave za nabavu radova na Sanaciji ravnog dijela krovišta OŠ Zvonimira Franka, Kutina, sukladno Odluci te dokumentaciji za nadmetanje.
Naručitelj je sukladno odredbama čl. 7. Odluke objavio javni poziv za dostavu ponuda na internetskim stranicama Naručitelja dana 23.6.2015.

Pravodobno je zaprimljena 1 (jedna) ponuda ponuditelja:

MODERNE TEHNOLOGIJE, Obrt za izolacije u graditeljstvu, Miljenko Mudrovčić, Kutina, Kolodvorska 62, OIB: 72145984569.
Pregledom i ocjenom ponuda, a temeljem kriterija propisanih dokumentacijom za nadmetanje utvrđeno je da je ponuda Ponuditelja MODERNE TEHNOLOGIJE, Obrt za izolacije u graditeljstvu, Miljenko Mudrovčić, Kutina, Kolodvorska 62, s cijenom ponude 
(s PDV-om) u iznosu 37.083,79 kuna u potpunosti sukladna traženim uvjetima pa se sukladno Odluci odabire za sklapanje Ugovora o nabavi. Navedenom Ponuditelju ustupa se nabava radova na sanaciji ravnog dijela krovišta OŠ Zvonimira Franka, Kutina.
Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom u Zagrebu u roku od 30 dana od dana zaprimanja ove Odluke. Tužba se predaje nadležnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.









Ravnatelj:








  
 /Dario Duda/
Odluka se dostavlja sa Zapisnikom o otvaranju:
- ponuditeljima (preporučeno s povratnicom)

- u spis predmeta, ovdje
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